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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Κοινοποίηση στους Σχολικούς Συµβούλους 

 

 

ΘΕΜΑ: Ευέλικτη Ζώνη και Σχέδια Εργασίας 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου µας έχει γίνει δέκτης διαµαρτυριών για πιέσεις που 

ασκούνται από ορισµένα Στελέχη Εκπαίδευσης (Σχολικούς Συµβούλους, Διευθυντές 

σχολικών µονάδων) στο ζήτηµα της Ευέλικτης Ζώνης. Συγκεκριµένα, έχει ζητηθεί 

και, µάλιστα, µε επιτακτικό τρόπο, να υποβάλλονται από τους συναδέλφους Σχέδια 

Εργασίας, για την εφαρµογή του Προγράµµατος της Ευέλικτης Ζώνης. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου µας αποδοκιµάζει κατηγορηµατικά τέτοιου είδους 

πρακτικές και επισηµαίνει προς όλες τις κατευθύνσεις ότι µε βάση τις αποφάσεις της 

Οµοσπονδίας µας (Σεπτέµβριος - Οκτώβριος 2005), οι εκπαιδευτικοί δεν είναι 
υποχρεωµένοι να καταθέτουν - προς τους Σχολικούς Συµβούλους – Σχέδια 

Εργασίας, θέση την οποία είχε αποδεχθεί και η τότε πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Παιδείας και µέχρι σήµερα δεν έχει αµφισβητηθεί. Όταν γενικεύτηκε η 

εφαρµογή του προγράµµατος Ευέλικτης Ζώνης σε όλα τα σχολεία  µε την απόφαση 

Φ.12.1/545/85812/Γ1 ΦΕΚ 13/9/2005 διατυπώνονταν σαφώς ότι αποτελεί οµπρέλα 

στην οποία εντάσσονται όλες οι σχολικές δραστηριότητες και τα προαιρετικά 

προγράµµατα. Η αξία της Ευέλικτης Ζώνης, η φιλοσοφία της, αλλά και η «κατάθεση 



ψυχής» από την πλευρά των εκπαιδευτικών,  ακυρώνεται όταν λειτουργεί υπό 

καθεστώς πιέσεων και καταναγκασµού. 

Επίσης θεωρούµε ότι η είσοδος στις τάξεις των εκπαιδευτικών µε ύφος 

επιθεωρητή, η χρήση σηµειώσεων µε σκοπό την εκ των υστέρων επίπληξη των 

συναδέλφων δεν συνάδει µε το ρόλο του Σχολικού Συµβούλου, που είναι πολύτιµος 

υποστηρικτής µας στο εκπαιδευτικό έργο. Οι όποιες ευπρόσδεκτες παρατηρήσεις 

για το έργο των συναδέλφων,  οφείλουν κατά τη γνώµη µας,  να σέβονται την 

προσωπικότητα του εκπαιδευτικού και να γίνονται σε πνεύµα συνεργασίας.  

Κατόπιν των παραπάνω, το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους:  

να κατοχυρώσουν, µε αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων όπου χρειαστεί, 

την παιδαγωγική ελευθερία και δηµοκρατία που µε τόσους αγώνες κατακτήσαµε, σε 

περίπτωση που συνεχιστούν οι οχλήσεις από Στελέχη Εκπαίδευσης, να 

ενηµερώσουν άµεσα το Δ.Σ. του Συλλόγου µας. 

 
 

  

	  

Ο	  ΠΡΟΕΔΡΟΣ	  

	  

ΒΑΓΓΕΛΗΣ	  ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ	  

ΓΙΑ	  ΤΟ	  	  Δ.Σ.	   	  

Ο	  ΓΕΝ.	  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	  

	  

ΘΟΔΩΡΗΣ	  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	  

	  

 

	  	   	   	   	   	   	     
	  


